

Размышления у памятника

Уважая память предков, продолжение их благородных дел, уважение к пожилым людям, которые сегодня в наших рядах, служение делу мира и процветания, стали неотъемлемой частью нашей духовной жизни. Вот почему наша страна празднует День памяти и почести, оказывает уважение памяти наших великих предков.

Вчера студенты 107 группы факультета гидромелиорации во главе с куратором группы Санобаром Дустназаровой посетили Памятник Первому Президенту Узбекистана Исламу Каримову перед резиденцией Оксарой и выразили глубокое уважение и почтение немеркнувшей памяти нашего Первого Президента. Ради процветания родного Узбекистана он не жалел своих сил и энергии, глубоких знаний и богатейшего опыта. Несомненно, его благие дела будут навечно вписаны в нашу историю как ярчайший пример беззаветного служения Родине.



Информация студента 107-группы факультета гидромелиорации Азизбека Хасанова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.